



Меоты были язычниками, для них характерно обожествление сил природы. Существовали боги леса, моря, дождя, грозы и практически всех природных явлений. Каждому богу приносили жертвы, и для каждого был создан свой ритуал. Обряды проводили старейшины рода, которые готовили снадобья и произносили специальные заклинания, чтобы попросить помощи у богов либо просто их задобрить. Существовали также боги, которые покровительствовали каждому из ремесел. Меоты верили в жизнь после смерти, поэтому в яму к умершему помещали те предметы, которые могли ему пригодиться при загробной жизни, самые любимые предметы, а также посуду и оружие. Каждый из соплеменников мог сделать подарок умершему, который тот должен будет получить уже в загробном мире.

Вокруг могилы меоты устраивали шествие с песнями и обрядами, которые должны были проводить человека в иной мир и защитить его от злых духов, для этой же цели на могилы ставились изображения различных чудовищ.

Если учесть климатические условия, в которых жили меоты, то становится понятно, почему главным богом во всем пантеоне был бог солнца и тепла. Богу солнца приносились особые жертвы и его помощи просили наиболее часто.